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Sparkasse Leasing novo ime za jednostavan leasing. 
 

 
Sestrinska kompanija Sparkasse Bank, S-Leasing, je 
promijenila svoje ime u Sparkasse Leasing doo Sarajevo.  
 
 
 
 
 
 

 
" Tržište leasing-a u proteklim godinama imalo je znakovite promjene te smatramo da je vrijeme za 
kreiranje novih vrijednosti. 
Imajući u vidu bogato iskustvo Sparkasse Grupacije na evropskom tržištu u ovoj oblasti, 
sinergijskim djelovanjem na bh. tržištu, leasing usluge želimo učiniti kvalitetnijim i dostupnijim. 
Inovativnim pristupima i razvojnim aktivnostima ujedno doprinosimo i jačanju finansijskog sektora 
u cjelini.  
Novom strategijom i poslovanjem na tržištu pod zajedničkim imenom, najveću korist imat će naši 
klijenti. Pored  kvalitetnih bankarskih usluga, naši klijenti brzo i efikasno mogu rješavati svoje 
potrebe putem fleksibilnih i pouzdanih finansijskih servisa, kao što su leasing usluge", ističe Sanel 
Kusturica, Direktor Sparkasse Bank dd BiH.  
 
Oslanjajući se na najmodernije standarde  grupe, kao i široku, razrađenu mrežu poslovnih partnera, nude 
profesionalnu uslugu kreiranu prema specifičnim potrebama klijenata.  
 
Sparkasse Leasing stručnjaci nude odgovor na sva pitanja svojih klijenata, te su u isto vrijeme i lični 
savjetnici pri odabiru najpovoljnijeg leasing aranžmana.  
 
„ Od sada Sparkasse Leasing postaje brend koji nudi najfleksibilniji način finansiranja, i u svakom 
trenutku se može u potpunosti prilagoditi zahtjevima klijenata po pitanju visine rate, trajanja 
otplate, te visine učešća“ ističe Elma Hošo, Direktorica Sparkasse Leasing  i dodaje: „ Sa novim 
imenom preuzimamo i obavezu prilagođavanja modernim internacionalnim standardima 
Sparkasse grupe i odgovornost prema svemu što marka Sparkasse i crveni znak „S” predstavljaju. 
Do sada smo se umnogome približili ovim standardima – Uspjeh svojih klijenata, uposlenika i 
doprinos društvu smatramo svojom odgovornošću. Kroz reorganizaciju mreže, ulaganja u novi IT 
sistem i tehničku opremu u prošloj i ovoj godini smo povećali efikasnosti i unaprijedili kvalitete 
usluga koje pružamo našim klijentima“. 
 
Promjenu imena, Sparkasse Leasing je obilježio i prigodnom prodajnom akcijom pod nazivom 
„PROMIJENILI SMO IME, FIKSIRALI SMO KAMATNU STOPU“, namijenjenu nabavci komercijalnog 
programa vozila, uz pogodnosti, fiksne kamatne stope već od 4,99%, EKS bez PDV-a od 5,41%, sa 
rokom otplate do 4 godine i najnižim troškovima obrade Ugovora već od 0,50%.  


